
勝率 勝率 勝率 勝率 勝率 勝率
○ 11勝3敗 0.786 ○ 9勝4敗1分 0.679 D優勝 ○ 12勝3敗 0.800 ○ 10勝4敗1分 0.700 △ 9勝4敗2分 0.667 × 9勝5敗1分 0.633
○ 11勝3敗 0.786 △ 8勝4敗2分 0.643 D優勝 △ 11勝3敗1分 0.767 ○ 9勝4敗2分 0.667 △ 8勝4敗3分 0.633 × 8勝5敗2分 0.600
○ 11勝3敗 0.786 × 8勝5敗1分 0.607 D優勝 × 11勝4敗 0.733 ○ 9勝5敗1分 0.633 △ 8勝5敗2分 0.600 × 8勝6敗1分 0.567
△ 10勝3敗1分 0.750 ○ 9勝4敗1分 0.679 ⇒9月27日 ○ 11勝3敗1分 0.767 ○ 10勝4敗1分 0.700 △ 9勝4敗2分 0.667 × 9勝5敗1分 0.633
△ 10勝3敗1分 0.750 △ 8勝4敗2分 0.643 D優勝 △ 10勝3敗2分 0.733 ○ 9勝4敗2分 0.667 △ 8勝4敗3分 0.633 × 8勝5敗2分 0.600
△ 10勝3敗1分 0.750 × 8勝5敗1分 0.607 D優勝 × 10勝4敗1分 0.700 ○ 9勝5敗1分 0.633 △ 8勝5敗2分 0.600 × 8勝6敗1分 0.567
× 10勝4敗 0.714 ○ 9勝4敗1分 0.679 ⇒9月27日 ○ 11勝4敗 0.733 ○ 10勝4敗1分 0.700 △ 9勝4敗2分 0.667 × 9勝5敗1分 0.633
× 10勝4敗 0.714 △ 8勝4敗2分 0.643 ⇒9月27日 △ 10勝4敗1分 0.700 ○ 9勝4敗2分 0.667 △ 8勝4敗3分 0.633 × 8勝5敗2分 0.600
× 10勝4敗 0.714 × 8勝5敗1分 0.607 D優勝 × 10勝5敗 0.667 ○ 9勝5敗1分 0.633 △ 8勝5敗2分 0.600 × 8勝6敗1分 0.567

勝率 勝率 勝率 勝率 勝率 勝率
○ 11勝3敗 0.786 ○ 9勝4敗1分 0.692 D優勝 ○ 12勝3敗 0.800 ○ 10勝4敗1分 0.714 △ 9勝4敗2分 0.692 × 9勝5敗1分 0.643
○ 11勝3敗 0.786 △ 8勝4敗2分 0.667 D優勝 △ 11勝3敗1分 0.786 ○ 9勝4敗2分 0.692 △ 8勝4敗3分 0.667 × 8勝5敗2分 0.615
○ 11勝3敗 0.786 × 8勝5敗1分 0.615 D優勝 × 11勝4敗 0.733 ○ 9勝5敗1分 0.643 △ 8勝5敗2分 0.615 × 8勝6敗1分 0.571
△ 10勝3敗1分 0.769 ○ 9勝4敗1分 0.692 ⇒9月27日 ○ 11勝3敗1分 0.786 ○ 10勝4敗1分 0.714 △ 9勝4敗2分 0.692 × 9勝5敗1分 0.643
△ 10勝3敗1分 0.769 △ 8勝4敗2分 0.667 D優勝 △ 10勝3敗2分 0.769 ○ 9勝4敗2分 0.692 △ 8勝4敗3分 0.667 × 8勝5敗2分 0.615
△ 10勝3敗1分 0.769 × 8勝5敗1分 0.615 D優勝 × 10勝4敗1分 0.714 ○ 9勝5敗1分 0.643 △ 8勝5敗2分 0.615 × 8勝6敗1分 0.571
× 10勝4敗 0.714 ○ 9勝4敗1分 0.692 ⇒9月27日 ○ 11勝4敗 0.733 ○ 10勝4敗1分 0.714 △ 9勝4敗2分 0.692 × 9勝5敗1分 0.643
× 10勝4敗 0.714 △ 8勝4敗2分 0.667 ⇒9月27日 △ 10勝4敗1分 0.714 ○ 9勝4敗2分 0.692 △ 8勝4敗3分 0.667 × 8勝5敗2分 0.615
× 10勝4敗 0.714 × 8勝5敗1分 0.615 D優勝 × 10勝5敗 0.667 ○ 9勝5敗1分 0.643 △ 8勝5敗2分 0.615 × 8勝6敗1分 0.571
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以前引き分けを0.5勝とする話もありましたが、2015年度の試合内規に明記していないため、引き分けを0試合と換算するパターンも考えています。
赤文字の勝率のところがＤ優勝
青文字の勝率のところがＢ優勝か優勝決定戦となります。

間違っていたらごめんなさい

ちなみにＤ，Ｂ以外は連勝してもＤの最小勝率に届かず。

優勝決定戦の可能性は
Ｄ　△×　－　Ｂ　○○
Ｄ　×△　－　Ｂ　○○
Ｄ　××の場合
引き分けを0.5勝とする場合　 Ｂ△○　もしくは　Ｂ○△で優勝決定戦
引き分けを0試合とする場合　Ｂ△△で優勝決定戦
となります。

Ｂの優勝の可能性は
Ｄ　××の場合で
引き分けを0.5勝とする場合　 Ｂ○○でＢの優勝
引き分けを0試合とする場合　Ｂ○○　もしくは　Ｂ○△　もしくはＢ△○でＢの優勝
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